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Texte tapé à la machine
 ﻟﻤﺰﻳﺪ ﻣﻦ ﺩﺭﻭﺱ ﺍﻟﺘﻤﺎﺭﻳﻦ ﺍﻻﻣﺘﺤﺎﻧﺎﺕ ... ﻣﻮﻗﻊ ﻗﻠﻤﻲ


. i‘,J‘Q;,.o}'J‘

Jall e il 1 00all A0 s« N e N Q0

fa(X)=n X +In(x) :Q.J.W]O,+oo[

(R Xplams S dis ) (X ) = 0 g 0 1
.Xne]o,l] ols

X € [0400f 1 f L (X)>F,(X) solon-l 2
Al (Xn)neN s ef 1 (Xn) >0 of il -
A e e (X ) No‘ou-i 3

lim x,, =1 :

"N+

A e}O,l} DOl O -
A =0 ;o zud
.Xn>%:¢)}és N>3>e 813l w4

1 ‘
Xy <———: ol @iy X =In(X) st el -
n n (G ( )

¢ it 13 -2
u J fea NeNsd
0 2+t &=
1

Un = 01+t+tndt ?

. Ulj l.,lo‘.—\-w&i A

.%ebihm(un) oy dow 2
VneN : u, < Ol—dt Som- 3
¢ it 13, J‘—dt al -0
col e a4
1 tn
vneN : In2-u, = dt
" -[0(1+t)(1+t+t”)
.VneN : In(2)- unsﬁ ol il -
limu, : cwl»
"N+
'~l Yt ’Y‘U v
V)b> 5, 2 J‘JD\)
?/ W‘z/

~16: o). (7)o 6

: SN el
Dk b RT e 48 el aaadl Al F ol
VX eR : F(x)=[ f (t)dt
0

X
_ —t R +
x)—jmztze dt :pmic X eRY L2

. lim G(x)e’s‘G(x)%i‘;\}‘yur«.msﬂdwu-i

X —>+0

.Vte[ln2,+oo[ Cf(t)<2t%et i dos -
XlLrpooF(X)zL o‘deﬁs.]R*GJcsMsAFo\@m.é
LelR Js
s S I el
NeN &l
e X >0 o w1
1 e—nX

o a=eX e X pe ™=
e -1 X1

Vx>0 O<jf dt<@:ome.z
X e[O,+oo[ B In(x):f;tze‘”tdt Dl 3
lim |

2
S, (X) =15 ¢
sl ¢ X e[O,+oo[dSSJoge.1 Al

F(x) Z +I f
Dbl RY e 48 el dyaaall Al hnoSﬂ.z

X)=[ f (te™dt

400 ) X Jgi bvie o] | At Ales Js hnﬁ\d\oi&u

U\C_\.uu\ 4

—nt dt

1 1 1 1 y
L1 —2(1+ 3 43+ +n3J:u\;
im0, =0 st 1) o 2

S I B
1 1.1 1
o T S

B n3

ok le i L el ub“-.u\AM“-ﬂ\-m (V”)neN* O Om
L=2L"

Vi, —1+

A 19l g dpoui ,Le gl Il gl Gl 0






